
IZVRSNOST U POKRETU: GECIĆ LAW OBJAVLJUJE NOVA
UNAPREĐENJA U ZVANJE STARIJI SARADNIK
Gecić Law sa zadovoljstvom objavljuje da su Nikola Ivković i Uroš Rajić unapređeni u zvanje stariji saradnik.
Ova unapređenja predstavljaju još jedan važan korak u daljem razvoju kancelarije i potvrđuju snagu tima koji
spaja oštro pravno promišljanje, dubinsko poznavanje tržišta i jasnu posvećenost klijentima. U skladu sa našim
temeljnim vrednostima meritokratije i integriteta, karijere gradimo prepoznavanjem talenta, inicijative,
rasuđivanja i rezultata.

Uroš i Nikola pokazali su analitičku dubinu, disciplinu, timski duh i usmerenost ka budućnosti koji odlikuju Gecić
Law. Njihovo unapređenje dolazi u trenutku snažnog zamaha u više oblasti rada kancelarije, naročito u
segmentima u kojima se klijenti suočavaju sa sve složenijim pravnim, regulatornim, tehnološkim i komercijalnim
izazovima.

Nikola Ivković
Gecić Law unapredila je Nikolu Ivkovića u zvanje stariji saradnik kao priznanje za njegov značajan doprinos
oblastima prava konkurencije, državne pomoći, prava EU, trgovine i ESG-a.

Nikola se istakao temeljnim pravnim analizama i dubokim razumevanjem veze između prava, ekonomije,
regulative i javnih politika. Njegova akademska dostignuća, međunarodno pravno obrazovanje i sve bogatije
iskustvo u složenim pitanjima prava konkurencije i prava EU učinili su ga važnim članom timova koji rade na
nekim od najzahtevnijih predmeta kancelarije.

Njegov rad obuhvata pitanja pravila konkurencije, državne pomoći, trgovinske regulative, ESG trendova i
Mehanizma za prekogranično prilagođavanje ugljenika, uključujući njegov širi uticaj na poslovanje i tržišta u
regionu. Nikola ovim temama pristupa precizno, disciplinovano i sa izraženom intelektualnom radoznalošću,
što klijenti posebno cene u predmetima koji zahtevaju i pravnu temeljitost i razumevanje poslovnog konteksta.
U međunarodnim pitanjima konkurencije, trgovine i regulative, pravna analiza retko stoji sama za sebe. Ona
često zahteva jasno razumevanje tržišnih kretanja, institucionalnih prioriteta, ekonomskog okruženja i pravca
javnih politika. Nikola u svoj rad unosi upravo takvu širu perspektivu i pomaže klijentima da razumeju kako
pravni okvir, tako i praktične posledice regulatornih promena.

Kao stariji saradnik, Nikola će nastaviti da pruža podršku klijentima u složenim regulatornim pitanjima i da
doprinosi daljem razvoju kancelarije u oblastima prava konkurencije, državne pomoći, prava EU, međunarodne
trgovine i ESG-a.
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Uroš Rajić
Gecić Law unapredila je Uroša Rajića u zvanje stariji saradnik nakon njegovog značajnog doprinosa u više
dinamičnih oblasti rada, uključujući ICT i digitalnu imovinu, pravo EU, privatnost i zaštitu podataka, kao i vodeću
praksu kancelarije u oblasti veštačke inteligencije.

Uroš donosi svestran pravni profil, izraženu međunarodnu perspektivu i jasno razumevanje načina na koji se
tehnologija, regulativa i poslovna strategija sve snažnije prepliću. Njegovo obrazovanje u oblasti prava EU i
uporednog prava, zajedno sa praktičnim iskustvom u digitalnoj regulativi, zaštiti podataka, veštačkoj
inteligenciji i širim pitanjima prava EU, omogućava mu da klijentima pruži podršku u složenim i promenljivim
okolnostima.

Uroš je takođe izgradio svoj profil i kao dinamičan govornik o veštačkoj inteligenciji i novim tehnologijama.
Svoja zapažanja iznosio je na brojnim forumima, uključujući godišnje globalne sastanke mreže TerraLex i na
Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Takođe je vodio zapaženu radionicu o veštačkoj inteligenciji u
okviru ovogodišnjeg konkursa za Taboroši stipendiju, doprinoseći dijalogu koji povezuje pravno obrazovanje,
inovacije i praktične potrebe tržišta.

Uroš je pokazao snažnu analitičnost, pouzdanost i jasno razumevanje regulatornih promena. Ove osobine čine
ga dragocenim članom timova koji savetuju klijente u pitanjima evropskih integracija, digitalne transformacije,
privatnosti, upravljanja podacima, veštačke inteligencije i pravnih izazova koji nastaju kako kompanije usvajaju
nove tehnologije.

Kao stariji saradnik, Uroš će nastaviti da podržava rad kancelarije u oblastima koje se brzo razvijaju i da pomaže
klijentima da sa jasnoćom, sigurnošću i praktičnim uvidom upravljaju sve povezanijim pravnim izazovima.

Priča o izvrsnosti
Ova unapređenja slave pojedinačna dostignuća, ali istovremeno govore i o širem razvoju Gecić Law.

Naša kancelarija nastavlja da ulaže u ljude koji preuzimaju odgovornost, razmišljaju strateški i ostvaruju
konkretne rezultate za klijente. Uroš i Nikola oličavaju upravo takav standard. Njihova unapređenja dodatno
jačaju naš tim i pozicioniraju kancelariju za narednu fazu razvoja.

Pridružite nam se u čestitkama Urošu i Nikoli na ovom zasluženom uspehu.
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